

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.09.2017

ЭНЕРГЕТИКИ ЛУКОЙЛА ПОБЕДИЛИ НА ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ ПРОФМАСТЕРСТВА

Энергетики предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» победили в нескольких номинациях Всероссийских соревнований профессионального мастерства оперативного персонала ТЭС 2017. Состязания проходили при поддержке Министерства энергетики РФ на базе Корпоративного энергетического университета (КЭУ МЭИ) в Москве.

Судьи оценивали знания нормативно-технической документации, а также практические навыки работы, в том числе при нештатных ситуациях.

По результатам конкурса команда ЛУКОЙЛа, представленная энергетиками ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго», стала лучшей в номинации ТЭС с поперечными связями, заняв первые места в четырех этапах соревнований из семи. В личном зачете представители Компании победили в 5 из 13 номинациях.